
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

П'ЯТДЕСЯТ СЬОМА   СЕСІЯ  ВОСЬМОГО  СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

«10 » жовтня   2024 року              м.Мала Виска                                     № 2030 
 

 

Про внесення змін до 

Комплексної програми розвитку 

освіти Маловисківської міської 

ради  на 2024-2026 роки 

 

           

Відповідно до ст.ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», відповідно до ст..2 Бюджетного кодексу 

України, з метою досягнення чіткого та прозорого поля фінансової 

діяльності головного розпорядника коштів в галузі освіти, молоді та спорту, 

міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до  Комплексної програми розвитку освіти 

Маловисківської міської ради на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням 

сесії від 19 грудня 2023 року №1847, виклавши Паспорт програми та розділ 

Х. «Напрями реалізації та заходи Комплексної програми розвитку освіти 

Маловисківської міської ради на 2024-2026 роки» в новій редакції  згідно з 

Додатком 1 (додається). 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-

економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва та 

комісію з гуманітарних питань. 
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ПАСПОРТ  

Комплексної  програми розвитку освіти Маловисківської міської ради  

на 2024-2026 роки 

 

1. Назва Програми 

(Назва програми повинна вказувати 

на її специфіку) 

Комплексна програма розвитку освіти 

Маловисківської міської ради на 2024-2026 роки 

2. Ініціатор розроблення Програми Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого 

комітету Маловисківської міської ради 

3. Дата, номер і назва розпорядчого 

документа органу виконавчої влади 

про розроблення Програми 

Розпорядження міського голови від 16.10.2023 р. 

№107/од «Про розробку Комплексної програми 

розвитку освіти Маловисківської міської ради на 

2024-2026 роки» 
4. Головний розробник Програми Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого 

комітету Маловисківської міської ради 

5. Співрозробники Програми - 

6. Відповідальний виконавець 

Програми 

Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого 

комітету Маловисківської міської ради 

7. Співвиконавці Програми, 

учасники Програми 

Керівники закладів освіти 

8. Термін реалізації Програми 2024-2026 роки 

9. Мета Програми  забезпечення якісно нового рівня розвитку 

освіти Маловисківської міської 

територіальної громади; 

 забезпечення умов рівної доступності 

населення громади до сучасної якісної освіти; 

 суттєве підвищення якості освіти і виховання, 

приведення системи освітньої роботи у 

відповідність до потреб дитини; 

 створення умов для реалізації права дітей з 

особливими освітніми потребами на 

отримання рівного доступу до якісної освіти; 

 забезпечення конституційного права 

громадян на здобуття дошкільної, загальної 

середньої та позашкільної освіти. 

10. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми,  

всього: 

2024 рік 

тис. грн. 

2025 рік 

тис. грн. 

2026 рік 

тис. грн. 

137089,78 132293,8 131408,6 

в тому числі: 

- коштів міського бюджету 

- коштів державного бюджету   

- кошти позабюджетних джерел 

 

87900,9 

49173,88 

15,0 

 

86278,8 

46000,0 

15,0 

 

89393,6 

42000,0 

15,0 



11. Очікувані результати виконання 

Програми 
 створення рівних умов для доступності 

здобувачів освіти до якісної освіти;  

 підвищення якості освітнього процесу з 

урахуванням досягнень педагогічної науки та 

якості надання освітніх послуг; 

 забезпечення якості навчання і виховання 

шляхом впровадження новітніх педагогічних та 

інформаційних технологій, збалансована 

система інформування громадськості про 

новини та досягнення освіти; 

 трансформація освітнього сектора на 

інноваційне середовище, у якому учні 

отримують навички й уміння самостійно 

оволодівати знаннями. 
12. Ключові показники ефективності Системний моніторинг реалізації Програми та її 

фінансування; участь батьків і громадськості у 

незалежному оцінюванні якості освіти 

 
І. Загальні положення 

          Курс держави на посилення ролі громад у регулюванні суспільного життя та 

соціально-економічного розвитку зумовлюють перехід освітньої системи на новий тип 

гуманістичної інноваційної освіти, її конкурентоспроможність, формування покоління 

молоді, що буде захищеним та мобільним на ринку праці, здатним робити особистий 

духовно-світоглядний вибір, матиме необхідні знання, навички та компетентності для 

інтеграції в суспільство на різних рівнях, буде здатним навчатися впродовж життя. 

Комплексна програма розвитку освіти Маловисківської міської ради на 2024-2026 

роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Конституції України, законів України 

«Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про 

позашкільну освіту», інших нормативно-правових актів у галузі освіти.  

Програма визначає мету, зміст, завдання та проблеми галузі освіти, конкретизує 

перелік основних напрямів і заходів з реалізації стратегічних завдань, прогнозовані обсяги 

фінансового забезпечення з обґрунтуванням  ресурсних потреб. Програма спрямована на 

забезпечення особистісного розвитку суб’єктів освітнього процесу, варіативності типів 

закладів освіти, модернізації змісту, методів, форм навчання і виховання, системи 

контролю й оцінювання, прийняття управлінських рішень. 

 

ІІ. Визначення проблем, 

на розв’язання яких спрямована Програма 

В Маловисківській міській територіальній громаді функціонує 5 закладів загальної 

середньої освіти та 2 філії, в яких здобувають освіту 1601 учень у 85 класах (фактична 

наповнюваність класів – 18,8).  

Погіршення демографічної ситуації, насамперед у сільській місцевості, створює 

виклики для всієї системи освіти, впливає на формування та реалізацію освітньої політики 

в громаді. 

Розроблення Програми зумовлене необхідністю забезпечення якісної безперервної 

освіти та безперешкодного доступу до неї. 

1. Дошкільна освіта  

         Мережа дошкільної освіти представлена закладами комунальної форми власності, у 

ній відсутні інші суб’єкти освітньої діяльності, заклади інших форм власності у сфері 

дошкільної освіти. 

На території Маловисківської міської територіальної громади проживає 759 дітей 

дошкільного віку (з них 175 – в сільській місцевості), в мережі 8 закладів дошкільної 

освіти. 



В закладах дошкілля у 18 групах в списках 368 дітей, створено 417 місць, тому на 

100 місць припадає 86 дітей. Рівень охоплення дітей дошкільною освітою становить 

47,5%.  

Матеріальна база закладів дошкільної освіти (особливо сільської місцевості) 

потребує оновлення, створення та удосконалення інклюзивнового освітнього середовища. 

З метою безпечного перебування дітей в закладах дошкільної освіти, нагальною 

потребою є облаштування укриттів.  

2. Загальна середня освіта 

          Проблемою є функціонування закладів із малою наповненістю учнів у класах. В 

мережі закладів загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО) є 1 малокомплектний заклад. 

Протягом останніх 5 років продовжується реформа освіти – «Нова українська 

школа» (далі – НУШ), яка сьогодні продовжує реалізовуватися в закладах загальної 

середньої освіти за новими підручниками, посібниками, які розроблені відповідно до 

нового Державного стандарту загальної середньої освіти та нових освітніх програм.  

Застосування новітніх інформаційних технологій у різних сферах діяльності, у тому 

числі й в організації освітнього процесу, здобуває все більшу актуальність, оскільки 

однією з ключових компетентностей учнів є інформаційно-цифрова грамотність.  

Діапазон застосування можливостей комп’ютера у закладах освіти громади 

поступово розширюється. В ЗЗСО функціонують 12 кабінетів інформатики, в яких 225 

персональних комп’ютерів, 90 ноутбуків, 15 планшетів, 16 проекторів з інтерактивними 

функціями. Швидкість інтернету від провайдерів становить від 30 до 100 Мбіт/с. Існує 

потреба у модернізації наявної комп’ютерної бази закладів освіти та більш широкому 

впровадженні інформаційно-комунікаційних технологій в освітній  процес. 

ЗЗСО потребують матеріально-технічного забезпечення для розвитку фізкультури і 

спорту, військової справи. 

Одним з головних елементів освітнього процесу є організація безпечного, 

регулярного і безоплатного перевезення учнів, вихованців та педагогічних працівників 

закладів освіти до місць навчання, роботи і додому. Забезпечено підвезення 388 учнів та 

26 вчителів до п’яти закладів освіти та двох філій шкільними автобусами. Здійснено 

процедуру закупівлі та придбано  шкільний автобус «Богдан» (А22412) на суму 2943,0 

тис. грн. Періодично шкільні автобуси потребують ремонту, придбання запасних частин 

та дизельного палива. 

3. Позашкільна освіта 

Сучасне суспільство потребує творчих особистостей, здатних нестандартно мислити 

та самостійно і активно приймати ефективні рішення. Тому однією із актуальних проблем 

в освіті є робота з обдарованими дітьми, залучення їх до участі в гуртках, секціях, творчих 

об’єднаннях . 

          На території Маловисківської міської ради працює позашкільний  заклад Дитячо-

юнацький центр «Вись», де функціонує 22 гуртки, в яких  навчаються 507 учнів. Гурткова 

робота проводиться за напрямами: науково-технічний (6 груп, 106 вихованців), еколого-

натуралістичний (3 групи, 44 вихованці), фізкультурно-спортивний (5 груп, 127 

вихованців – це дзюдо, легка атлетика, волейбол, футбол), художньо-естетичний (4 групи, 

151 вихованець), гуманітарний (4 групи, 79 вихованців). Охоплення дітей громади 

позашкільною освітою становить 33%. Крім того, в закладах загальної середньої освіти 

працюють 34 гуртки, якими охоплено 661 учнів за напрямами: науково-технічний (1 

гурток, 20 учнів), еколого-натуралістичний (3 гуртки, 50 учнів), туристично-краєзнавчий 

(5 гуртків, 93 учнів), фізкультурно-спортивний (7 гуртків, 195 учнів), художньо-

естетичний (6 гуртків, 77 учнів), дослідницько-експериментальний (3 гуртки, 45 учнів), 

інші (9 гуртків, 181 учень). Охоплення учнів позашкільними гуртками при закладах 

загальної середньої освіти становить 41%. Сумарно охоплення учнів громади закладом 

позашкільної освіти та закладами загальної середньої освіти становить 74%. 

Забезпечується підтримка обдарованої молоді, преміювання переможців та призерів 

обласних та Всеукраїнських конкурсів, відповідно до Положення про присвоєння міських 

премій обдарованим учням .  



Залишається актуальною робота щодо створення умов для здобуття позашкільної 

освіти дітьми, потребує покращення матеріально-технічна база позашкілля. 

4. Освіта осіб з особливими освітніми потребами 

Створення рівних можливостей для здобуття освіти дітьми з особливими освітніми 

потребами одне із важливих завдань освіти. Створено умови для забезпечення 

безперешкодного доступу дітей з обмеженими фізичними можливостями до закладів 

освіти. В ЗЗСО організовано інклюзивне навчання для 41 учня та індивідуальне (за станом 

здоров’я – для 6 учнів). Введено в ЗЗСО посади  асистента вчителя. В закладі дошкільної  

освіти «Веселка» створено 2 інклюзивні групи та організовано інклюзивне навчання для 5 

дітей з особливими освітніми потребами. 

Комплексну психолого-педагогічну оцінку в розвитку дитини проводить КУ 

«Інклюзивно-ресурсний центр», на обліку в якому перебувають 106 осіб з особливими 

освітніми потребами. З ними працюють фахівці інклюзивно-ресурсного центру: 

дефектолог-логопед, дефектолог-сурдопедагог, дефектолог-олігофренопедагог, 

практичний психолог, вчитель-реабілітолог. Матеріально-технічна база даного закладу 

щороку потребує  поповнення новим обладнанням, дидактичним матеріалом, інвентарем. 

5. Забезпечення належних умов для освітнього процесу 

Виконання вимог державних стандартів та санітарних норм щодо створення й 

підтримання у належному стані матеріально-технічної бази закладів освіти, технічного 

стану їх будівель має велике значення для організації якісного освітнього процесу, 

збереження життя та здоров'я його учасників. 

          Для забезпечення безпеки перебування дітей в закладах освіти встановлені камери 

відеоспостереження та тривожні кнопки. Заклади освіти облаштовані укриттями. 

Учасники освітнього процесу КЗ «Лозуватська гімназія» укриваються в 

протирадіаційному укритті філії «заклад дошкільної освіти «Калинка» с. «Лозуватка» 

Комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Веселка», яке розташоване за 150 

метрів від закладу освіти.  

На сьогодні особливо актуальною є проблема реалізації заходів з енергозбереження, 

облаштування укриттів, проведення протипожежних заходів у закладах освіти громади. 

ІІІ. Визначення мети Програми 

Метою Програми є забезпечення якісної, ефективної та доступної для кожного 

системи освіти, що відповідає вимогам територіальної громади, запитам особистості та 

потребам держави і ґрунтується на духовних цінностях українського народу; підвищення 

рівня конкурентності системи освіти територіальної громади, шляхом її удосконалення, 

підтримки та розвитку; забезпечення професійного розвитку педагогів; модернізація 

матеріально-технічної бази та формування нового освітнього простору закладів освіти; 

створення безпечних умов для надання освітніх послуг; створення умов для реалізації 

освітнього процесу, регулярного і безкоштовного перевезення учнів, дітей та педагогічних 

працівників закладів освіти до місця навчання, роботи, місць проживання; виховання 

свідомого ставлення до свого здоров’я та здоров'я кожної людини як найвищої соціальної 

цінності. 

ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, заходи Програми та 

показники результативності 

Для модернізації системи освіти з урахуванням сучасних тенденцій розвитку галузі 

та місцевих потреб, удосконалення змісту освіти відповідно до державних стандартів 

освіти, впровадження сучасних педагогічних технологій, підвищення якості знань учнів 

необхідно: 

1. Сприяти створенню в закладах освіти умов, які відповідають сучасним вимогам 

розвитку освіти та забезпечують якісне проведення освітнього процесу. 

2. Забезпечити психолого-педагогічний, медичний та методичний супровід освітнього 

процесу у закладах освіти. 

3. Сприяти створенню освітнього середовища для освіти дошкільнят і учнів з 

особливими освітніми потребами. 

4. Оптимізувати мережу ЗЗСО відповідно до демографічної ситуації. 



5. Сприяти досягненню нової сучасної якості дошкільної, загальної середньої, 

позашкільної освіти, відповідно до запитів та можливостей дошкільнят, здобувачів освіти, 

вихованців; максимальне наближення навчання і виховання кожного учня, вихованця до 

їх здібностей та особливостей. 

6. Забезпечити підвезення учасників освітнього процесу до місць навчання і додому. 

7. Забезпечити участь здобувачів освіти (вихованців), педагогічних працівників у 

міських, обласних, Всеукраїнських та міжнародних фестивалях, конкурсах, змаганнях, 

виставках, конференціях тощо. 

8. Забезпечити розвиток сучасного інформаційно-комунікаційного, матеріально-

технічного оснащення освітнього процесу в кожному закладі освіти; забезпечення 

широкого доступу до інформаційних ресурсів Інтернету. 

9. Створювати можливості індивідуального вибору старшокласників відповідно до їх 

освітніх потреб, нахилів та здібностей через диференціацію навчання у старшій школі, 

розвиток умов для профільного навчання. 

10. Підвищити рівень організації роботи щодо зміцнення здоров’я учасників освітньо-

виховного процесу, забезпечити ефективність фізкультурно-оздоровчої роботи. 

 

V. Проведення оцінки соціально-гендерного 

впливу заходів Програми 

          Показники охоплення чоловіків і жінок майже всіма освітніми рівнями не виявляють 

статистично значимої ґендерної нерівності. Однак у галузі існує різниця в доступі до 

загальної середньої освіти, позашкільної освіти серед міських та сільських дітей, дітей з 

особливими освітніми потребами. З метою усунення ґендерних розривів у сфері освіти 

Міністерство освіти і науки проводить антидискримінаційну експертизу навчальних 

підручників та матеріалів. Особливий аспект робиться на забезпеченні доступу до 

навчання та якісної освіти для всіх дівчат та хлопців незалежно від стану здоров’я, місця 

проживання та рівня доходів родини; розвиток системи інклюзивної освіти. 

Право дітей віком від 2 до 18 років з особливими освітніми потребами, що 

проживають на території Маловисківської міської ТГ на здобуття дошкільної та загальної 

середньої освіти забезпечено шляхом проведення «Інклюзивно-ресурсним центром» 

Маловисківської районної ради Кіровоградської області комплексної психолого-

педагогічної допомоги та забезпечення системного кваліфікованого супроводження та 

інших заходів, передбачених чинним законодавством України.  

В закладах освіти 42 учнів з малозабезпечених сімей. 36 дітей-сиріт, 21 учень з  

інвалідністю, 113 учнів з числа внутрішньо переміщених осіб, 200 учнів – дітей учасників 

бойових дій. В КЗ «Маловисківська гімназія №3 імені Григорія Перебийноса», КЗ 

«Мануйлівська гімназія-здо» та КЗ «Маловисківська гімназія №4» організовано роботу 7 

груп продовженого дня для 180 дітей. 818 учнів користується гарячим харчуванням, з них 

786 – безоплатно. 

Здійснюється формування медіа- та інформаційної грамотності й культури 

учасників освітнього процесу, забезпечення рівного доступу дітей та дорослих будь-якого 

віку й стану здоров’я до якісної основної освіти та можливості отримання відповідного 

документу про освіту. 

В процесі впровадження Програми необхідно виявляти реальні потреби окремих 

соціально-гендерних груп, а також наслідки для таких груп від реалізації Програми. Це 

сприятиме підвищенню результативності інвестицій, а отже, соціальній стабільності та 

сталому розвитку громади. 

 

VІ. Очікувані результати реалізації Програми 

          Реалізація Програми забезпечить: 

1. якісне надання освітніх послуг дітям громади, проведення моніторингу 

2. актуальності та ефективності освітніх послуг; 

3. максимальне делегування адміністративних і навчально-методичних повноважень до 

рівня закладу освіти в поєднанні з належним управлінням у самих закладах освіти та 



забезпеченні якості управління; 

4. створення освітнього простору Маловисківської міської ТГ з метою стимулювання 

надання якісних освітніх послуг; 

5. створення сучасної матеріально-технічної бази закладів освіти; 

6. створення умов для навчання дітей з особливими освітніми потребами; 

7. максимальне задоволення освітніх потреб населення громади; 

8. підвищення якості освітніх послуг внаслідок професійного зростання працівників, що 

їх надають; 

9. покращення доступу до освітніх послуг для дітей сіл, віддалених від 

адміністративного центру ТГ. 

10. забезпечити якісну комунікативну складову у сфері позашкільної освіти за місцем 

проживання; 

11. участь дітей та учнівської молоді за напрямками позашкільної освіти у заходах різних 

рівнів (місцевого, обласного, всеукраїнського, міжнародного). 

12.  

VІІ. Обсяги та джерела фінансування Програми 

Фінансування здійснюватиметься в межах централізованих субвенцій з державного 

та обласного бюджетів на виконання державних, обласних програм у галузі освіти, 

місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством. 

          Прогнозований обсяг коштів, що планується залучити до фінансування заходів 

Програми за рахунок різних джерел фінансування, передбачається у сумі 400792,18 тис. 

гривень. 

 

VІП. Строки та етапи виконання Програми 

Програма розрахована на 3 роки. Етапи:  

 ІІ семестр 2023-2024 навчального року, літнє оздоровлення та відпочинок дітей, 

підготовка закладів освіти до нового 2024-2025 начального року; 

 І семестр 2024-2025 начального року, ІІ семестр 2024-2025 навчального року, літнє 

оздоровлення та відпочинок дітей, підготовка закладів освіти до нового 2025-2026 

начального року; 

 І семестр 2025-2026 начального року, ІІ семестр 2025-2026 навчального року, літнє 

оздоровлення та відпочинок дітей, підготовка закладів освіти до нового 2026-2027 

начального року; 

 І семестр 2026-2027 начального року. 

 

ІХ. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Основними напрямками контролю за реалізацією Програми є щорічна звітність на 

сесії міської ради та висвітлення ходу реалізації Програми в засобах масової інформації. 

Організаційний супровід виконання Програми здійснює відділ освіти,молоді та 

спорту виконавчого комітету Маловисківської міської ради. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

Х. Напрями реалізації та заходи Комплексної програми розвитку освіти  

Маловисківської міської ради на 2024-2026 роки 

№ 

з/п 
Завдання Зміст заходів 

 

 

Цільова 

група 

(жінки/чоло

віки різних 

груп 

Термін 

викона

ння 

 

Виконавці 
Джерела 

Фінансув

ання 

Орієнтовані обсяги 

фінансування по роках,  

тис. грн. 

Очікуваний 

результат 

результат 

2024 рік 

 

2025 рік 

 

2026 рік  

1 2 3 3 4 5 6 7 8 9 11 

 1.Забезпечення виконання закладами освіти основних функцій по наданню освітніх послуг 

1 1.1.Забезпечення 

оплати  праці 

працівникам 

галузі 

1.1.1.Виплачувати 

заробітну плату 

працівникам галузі 

Не залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцеви

й 

бюджет 

 

 

40000,0 

 

50000,0 

 

55000,0 

 

Своєчасна оплата праці 

працівників 

бюджетних установ 

відповідно до 

встановлених 

законодавством 

України умов оплати 

праці 

 

 

 

Державн

ий 

бюджет 

 

 

46536,5 

 

 

46000,00 

 

 

42000,0 

2 

1.2.Забезпечення 

оплати 

комунальних 

послуг та 

енергоносіїв 

1.2.1.Забезпечити 

оплату тепло- 

водопостачання, 

оплату електроенергії, 

вивіз твердих 

побутових відходів. 

Закупівля пелетів ,  

твердого палива та 

паливної деревини 

Не залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцеви

й 

бюджет 

 

18000,0 

 

 

 

 

20000,0 

 

 

 

 

21000,0 

Проведення 

розрахунків за 

енергоносії 

3 

1.3. Збереження 

та зміцнення 

матеріальної 

бази. 

Забезпечення 

1.3.1. Забезпечення 

утримання закладів 

освіти громади 

відповідно до мережі, а 

також управління 

Не залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

Місцеви

й 

бюджет 

 

 

3100,0 2300,0 2500,0 

Забезпечення 

збереження 

матеріальної бази та 

виконання поточних 

видатків. Забезпечення 



технічного 

нагляду за 

функціонуван- 

ням, ремонтом, 

обслуговуванням 

та експлуатацією 

закладів 

освіти (матеріали, 

меблі, м’який  

інвентар, поточний 

ремонт, 

транспортні послуги, 

послуги зв’язку, 

охоронні та інші 

послуги,товари 

довгострокового 

користування та інше 

обладнання, 

підручники, тощо) . 

міської ради 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кошти 

позабюд

жетних 

джерел 

15,0 15,0 15,0 проведення ремонтів, 

обслуговування та 

експлуатації 

обладнання , 

електромереж. 

4 

1.4. Медичне 

забезпечення 

закладів освіти 

1.4.1. Забезпечення 

лікарськими 

засобами та виробами 

медичного 

призначення закладів 

освіти 

Не залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцеви

й 

бюджет 

 

 

 

20,0 
 

7,0 

 

9,0 

Надання первинної 

невідкладної допомоги 

1.4.2.Проведення 

медичного огляду 

учасників освітнього 

процесу 

Не залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцеви

й 

бюджет 

 

 

 

500,0  

270,0 

 

300,0 
Визначення стану 

здоров»я працівників 

та можливість 

виконання ними 

відповідних трудових 

обов’язків 

5 

1.5. Фінансове 

забезпечення 

відряджень 

працівників 

1.5.1. Забезпечення 

мінімально 

необхідних освітніх 

заходів 

(відрядження) 

Не залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцеви

й 

бюджет 

 

 

150,0 150,0 150,0 

Забезпечення 

відрядження 

працівників 

 Разом      108321,5 118742,0 120974,0  

 Розділ 2 Дошкільна освіта  

6 

2.1.Забезпеченн 

реалізації 

 права дітей на 

дошкільну освіту 

2.1.1.Проведення 

щорічного обліку дітей 

дошкільного віку 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету   

міської ради 

Фінансува

ння не 

потребує 

 

- - - 

Забезпечення якісного 

прогнозу розвитку 

мережі ЗДО відповідно 

до потреб населення 



2.1.2. Соціально - 

педагогічний 

патронат сімей з дітьми з 

особливими освітніми 

потребами 

дошкільного віку, які не 

відвідують 

ЗДО, та надання 

консультаційної 

допомоги родинам. 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Фінансува

ння не 

потребує 

- - - 

Забезпечення права 

кожної дитини в т.ч. з 

особливими освітніми 

потребами, на якісну 

дошкільну освіту . 

Розширення мережі 

інклюзивних груп. 

7 

2.2. Взаємодія 

навчального 

закладу і 

родини 

2.2.1. Забезпечити 

партнерську 

взаємодію педагогів 

дошкільних 

закладів з батьками 

вихованців 

через використання 

інтерактивних 

форм роботи , інтернет - 

ресурсів 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Фінансува

ння не 

потребує 

 

- - - 

Співпраця дошкільного 

закладу і родини у 

контексті підготовки 

дитини до школи 
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2.3. Досягнення 

оптимальних 

умов організації 

харчування дітей 

в навчальних 

закладах громади 

2.3.1. Забезпечення 

харчуванням вихованців , 

дітей пільгових категорій у 

закладах дошкільної освіти  

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

1800,0 1000,0 1000,0 Забезпечення 

харчуванням дітей в 

закладах освіти 

2.3.2. Впровадження 

системи контролю за 

якістю харчування НАССР 

(РЕСЕРТИФІКАЦІЯ) 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Фінансува

ння не 

потребує 

 

- - - Забезпечення безпеки 

та якості харчування 

дітей в закладах 

дошкільної освіти 

2.3.3. Поновленння 

холодильно -

технологічного обладнання 

на харчоблоках закладів 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

22,0 

 

 

45,0 

 

 

45,0 Забезпеченння 

санітарних 

умов в закладах 



2.3.4.Аналіз організації 

харчування за календарний 

рік 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Фінансува

ння не 

потребує 

 

- - - Визначенння напрямків 

роботи для 

удосконалення 

процесу організації 

харчування 

2.3.5. Забезпечення ремонту 

вентиляційних систем на 

харчоблоках та у 

складських приміщеннях 

ЗДО 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

100,0 

 

100,0 

 Забезпечення 

санітарних 

умов в закладах 
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2.4.Сторення 

комфортного та 

безпечного 

освітнього 

середовища для 

виховання та 

навчання дітей в 

закладах 

дошкільної 

освіти 

2.4.1. Придбання м’якого 

інвентаря (матраци, 

подушки, ковдри, постільна 

білизна) для закладів 

дошкільної освіти та 

навчально – виховних 

комплексів (дошкільне 

відділення) 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

 

 

 

50,0 

 

 

 

57,0 

 

 

 

88,0 

Забезпечення 

виконання 

вимог Санітарного 

регламенту 

2.4.2.Забезпечення 

закладів дошкільної 

освіти дитячими меблями 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

11,3 

 

 

31,5 

 

 

1,6 

2.4.3. придбання посуду 

(столовий, кухонний) 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

51,6 31,5 21,5 

2.4.4. Забезпечення ремонту 

та придбання тіньових 

навісів 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 
100,0 80,0 30,0 

Виконання вимог 

Санітарного регламенту 

для дошкільних 

навчальних закладів 



2.4.5. Забезпечення 

зовнішнього 

освітлення території 

закладів 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

10,0 5,0 5,0 

Виконання вимог п.1 

розділу 11 Санітарного 

регламенту 

2.4.6. Організація 

лабораторних 

досліджень : 

- піску на наявність яєць 

гельмінтів 

(2 рази квітень - жовтень); 

- рівня освітленості (не 

рідше одного разу на рік); 

- показників мікроклімату 

(температура , вологість  не 

рідше 2 разів на рік); 

-якості води призначеної 

для приготування їжі та 

споживання як питної 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 
8,5 8,5 8,5 

Виконання вимог 

Санітарного регламенту 

для дошкільних 

навчальних закладів 

 ВСЬОГО      2153,4 1358,5 1199,6  

3. Загальна середня освіта 
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3.1. Забезпечення 

харчування 

учнів 

3.1.1. Забезпечення 

харчуванням учнів 1-4 

класів у закладах загальної 

середньої освіти, навчально 

- виховних комплексах та 

дітей пільгових категорій 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

2700,0 2200,0 2400,0 

Охоплення 

харчуванням 

учнів 

3.1.2. Забезпечення 

харчуванням 

дітей у пришкільних 

таборах з 

денним перебуванням 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

200,00 300,00 300,00 

Забезпечено 

харчуванням 

дітей у пришкільних 

таборах з денним 

перебуванням 

3.1.3. Придбання та 

оновлення холодильно -

технологічного обладнання 

на 

харчоблоки закладів 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

Місцевий 

бюджет 

20,0 7,0 30,0 Заміна старого 

енергозатратного 

обладнання на нове. 



ої міської ради 
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3.2. Модернізація 

освітнього 

середовища 

3.2.1. Забезпечення 

кабінетів 

природничо-математичного 

циклу необхідним 

обладнанням для 

проведення лабораторних 

та практичних робіт 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

200,0 250,0 500,0 

Підвищення якості 

навчання 

 

Державни

й бюджет 

 

680,6 

3.2.2. Забезпечення 

комп’ютерною технікою, 

інтерактивним 

обладнанням, сучасним 

програмним 

забезпеченням (тощо) 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

300,0 

 

 

330,0 

 

 

330,0 

Державни

й бюджет 

606,97   

3.2.3.Придбання засобів 

навчання та комп»ютерного 

обладнання для оснащення 

навчальних кабінетів 

предмета «Захист України» 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

150,0   

Державни

й бюджет 
1349,81   

3.2.4. Придбання сучасних 

меблів (столи, стільці, 

парти, дошки тощо) 

   Місцевий 

бюджет 

 

 

250,0 360,0 380,0 
Оновлення застарілих 

меблів 

3.2.5.Забезпечення закладів 

освіти загальної середньої 

освіти «Програмним 

забезпеченням» комплексу: 

«Школа Комплекс 

управління ресурсами 

закладів 

загальної середньої освіти»; 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

13,0 12,0 

 

 

 

 

12,0 Управління базою 

даних навчального 

закладу ,формування 

навчального плану , 

автоматичне складання 

звітів ЗНЗ -1; 76-РВК; 

83-РВК; ЗСО -

1;складати розклад 

уроків; 

вести електронні класні 



журнали 
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3.3.Закупівля  

оснащення для  

5-9 класів 

3.3.1. Придбання  

персонального 

комп'ютера/ноутбука та 

техніки для друкування, 

копіювання, сканування та 

ламінування з витратними  

матеріалами для  базової 

школи 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

100,0 120,0 130,0 Придбання 

персональних  

комп'ютерів /ноутбуків   

та  техніки  для  

друкування ,  

копіювання, сканування  

та  ламінування   з  

витратними  

матеріалами   для  

базової  школи. 
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3.4. Дистанційна  

освіта 

3.4.1. Сформувати  умови   

для  запровадження   

дистанційного  навчання   в  

закладах  загальної   освіти     

шляхом  створенняи   

спеціалізованого  

середовища, яке 

функціонує  на  базі  

сучасних   псхолого- 

педагогічних  та  

інформаційно- 

комунікаційних  технологій 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

60,0 85,0 5,0 Забезпечення  

індивідуалізаційного   

процесу   набуття   

знань, умінь,  і способів   

пізнавальної  діяльності  

людини, яке    

відбувається  в   

основному  за  

опосередкованої  

взаємодії  відділених  

одне  від  одного   

учасників   навчального    

процесу у  

спеціалізованому   

середовищі 
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3.5.Забезпечення   

санітарно - 

епідемічного   

благополуччя та  

безпечних  умов  

у  закладах  

загальної  

середньої  освіти 

  

 

 

 

3.5.1.Виконання  робіт  з 

асфальтування  та  

благоустрою   

прибудинкової  території 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

287,5 300,0 400,0 
Проведення  

асфальтування  та  

благоустрою   

прибудинкової  

території,  забезпечення  

безпечних умов   

навчання 

3.5.2.Проведенння  заходів  

з  озеленення, догляду, 

утримання , охорони  

зелених  насаджень  від  

шкідників  та  хвороб 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

15,0 17,0 16,0 

Забезпечення  

безпечних умов   

навчання 

3.5.3.Проведення  

лабораторно-

інструментальних  

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

Місцевий 

бюджет 

 

25,0 25,0 25,0 Забезпечення  

безпечних умов   

навчання 



 

  

досліджень щодо  

безпечного перебування  

учнів у  закладах  

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

 

 

3.5.4.Відновленння роботи 

зовнішнього  освітлення 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 15,0 5,0 
Відновленння роботи  

зовнішнього  

освітлення , 

забезпечення  

безпечних  умов   

навчання  

3.5.5.Закупівля  

контейнерів  для  збирання   

твердих  побутових  

відходів 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 2,0 

  

Забезпеченння  

санітарно- епідемічного   

благополуччя 
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3.6. Забезпечення 

рівного доступу  

до повної  

якісної загальної 

середньої освіти  

3.6.1. Забезпечення 

підвезення здобувачів 

повної загальної середньої 

освіти, що проживають у 

сільській місцевості з 

межею пішохідної 

доступності до навчальних 

закладів, та педагогів до 

закладу освіти і у 

зворотному напрямку. 

(част.4 ст.13 Закону 

України про освіту). 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 
2000,0 1400,0 1500,0 

Забезпечення безпечних 

умов навчання та 

підвищення якості 

освіти  

 ВСЬОГО 8959,880 5421,0 6033,00  

 4.Позашкільна освіта  
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4.1. Забезпечення   

рівного  доступу  

дітей  та  

учнівської  

молоді до  

якісної  

позашкільної  

освіти 

4.1.1 Утримання  на  

належному   рівні  та 

розвиток матеріально-

технічної  бази  закладу  

позашкільної  освіти 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

100,0 100,0 100,0 

Забезпечення   

функціонування   

гуртків  на  належному  

рівні 

4.1.2.Оновлення  

спортивного  та 

тренажерного  обладнання   

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

Місцевий 

бюджет 

 

65,0 75,0 80,0 Осучаснення   

спортивного   та  

тренажерного  



в  закладі   позашкільної 

освіти   

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

 

 

обладнання  відповідно  

до потреб  вихованців 

4.1.3.Забезпечення  участі   

вихованців закладу   

позашкільної  освіти  у  

міжнародних, 

Всеукраїнських, 

обласних,районних та 

міських  

конкурсах/змаганнях 

(згідно додатку №1) 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

50,0 50,0 50,0 

Творча  самореалізація  

учнівської  молоді 

4.1.4.Преміювання 

вихованців дитячо-

юнацького центру «Вись» у 

Всеукраїнських ,обласних 

районних та міських 

конкурсах (згідно додатку 

№1) 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

50,0 50 50 

Заохочення  учнівської  

молоді до  участі  в    

змаганнях 

4.1.5.Сприяння  відкриттю  

сучасних  гуртків / секцій 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

30,0 30,0 30,0 

Відкриття  сучасних  

секцій,  гуртків для 

охоплення дітей 

позашкільною освітою 
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4.2. Забезпечення   

санітарно- 

епідемічного   

благополуччя   та  

безпечних  умов   

у  закладах   

позашкільної  

освіти 

4.2.1. Проведення  заходів з  

озелення , догляду, 

утримання , охорони  

зелених   насаджень   від  

шкідників  та  хвороб 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

5,0 5,0 5,0 
Проведення  

санітарного  обрізання  

гілок, кронування   

дерев  та  видалення  

аварійних  зелених  

насаджень 

4.2.2.Виконання  робіт  з  

благоустрою  

прибудинкової  території 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

5,0 5,0 5,0 

Проведення 

асфальтування  та  

благоустрію   

прибудинкової  

території 

4.2.3.Закупівля  

контейнерів  для  збирання   

Не 

залежно 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

Місцевий 

бюджет 

10,0 0,00 10,0 Забезпеченння  

санітарно- епідемічного   



твердих  побутових  

відходів 

від статі спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

 благополуччя 

 Всього       315,0 315,0 330,0  

 5.Освіта осіб з особливими освітніми потребами. Інклюзивно-ресурсні центри  
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5.1.  

Забезпечення 

прав і 

можливостей 

дітей з ООП для 

здобуття ними 

освіти та  

створення 

інклюзивного 

середовища 

5.1.1. Придбання «Ігрового 

інклюзивного майданчика» 

для дітей з порушенням 

опорно-рухового апарату: 

-комплек спортивні забави; 

-корзина для кидків для 

дітей з інвалідністю; 

-карусель дитяча; 

-качелі для дітей з 

інвалідністю; 

-пісочниця для дітей з 

інвалідністю; 

-комплекс для дітей з 

інвалідністю; 

-гойдалка балансир; 

-тринажер вуличний для 

дітей з інвалідністю. 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

124,0 

 

 

 

 

 

121,0 

 

 

120,0 

Надання   психолого- 

педагогічної допомоги, 

корекційно-

розвиткових занять   та 

проведення змістовного 

дозвілля дітей з ООП 

 Всього  124,0 121,0 120,0  

 6. Соціальний захист дітей-сиріт та дітей ,позбавлених батьківського піклування  
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6.1. 

Забезпечення  

виконання  

заходів ,  

передбачених  

законодавством  

з  опіки  та  

піклування   над  

дітьми -  

сиротами  

6.1.1. Надати  одноразову  

грошову  допомогу   дітям -  

сиротам  і  дітям ,  

позбавленим  батьківського  

паклування ,  після  

досягнення 18- річного  віку 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

10,0 10,0 10,0 
Забезпечення   

соціальної  підтримки   

дітей -  сиріт  та  дітей,  

позбавлених  

батьківського  

піклування   

відповідно  до   

чинного  

законодавства 

 Всього  10,0 10,0 10,0  

 
 

 

7. Обдаровані діти 
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7.1. Заохочення  

обдарованих  

дітей та  молоді, 

розвиток їх  

творчого   

потенціалу 

 

 

 

 

 

 
 

 

7.1.1.Стипендія  учням   

переможцям  олімпіад, 

МАН, конкурсів  всіх  

рівнів (в т.ч.спортивних та 

мистецьких) 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

60,0 90,0 90,0 

Посиленння  мотивації  

навчально -  

пізнавальної  

діяльності 

7.1.2.Премія  переможцям  

обласного етапу 

Всеукраїнського конкурсу 

учнівських робіт 

МАН,обласних, 

Всеукраїнських турнірів, 

змагань 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

20,0 20,0 20,0 

Заохочення  учнівської  

молоді до  участі  в  

інтелектувальних   

змаганнях 

7.1.3.Премія випускникам 

закладів загальної 

середньої освіти 

Маловисківської міської 

ради, які здобули найвищі 

бали на НМТ 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

20,0 20,0 20,0 Виявлення, підтримка  

обдарованих   дітей з  

метою   подальшого  

супроводу, що  

забезпечить   вільний, 

всебічний  розвиток  

особистості 

7.1.4.Забезпечення  

проведення  

інтелектуальних   ігор,  

конкурсів, турнірів,  

фестивалів  всіх  рівнів  за   

різними  напрямками   

роботи. Забезпечення  

оплати  участі, проїзду  та   

проживання  обдарованих 

дітей  і  молоді, їх  

нагородження 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківськ

ої міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

20,0 20,0 20,0 

Забезпечення  умов   

участі  у  Міжнародних  

змаганнях 

7.1.5. Залучення школярів  

до  участі  в  "Інтернет - 

олімпіадах" з  базових  і 

профільних  дисциплін 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету   

міської ради 

Фінансува

ння не 

потребує 

 
 

  Уміння  

використовувати  

інтернет  ресурси  для  

якісного   тестування 

знань  з  предметних  

дисциплін 

 Всього  120,0 150,0 150,0  

 8. Підтримка    педпрацівників   та  педагогічних  колективів  

21 
8.1.Створення  

сприятливих   

8.1.1.Преміювання   

переможців  міських  

Не 

залежно 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

Місцевий 

бюджет 

3,0 3,0 3,0 Виявлення  та   

поширення   



умов  для  

пошуку ,  

підтримки   та  

розвитку  

творчопрацюючи

х  педагогічних  

працівників  та  

педагогічних  

колективі  

навчальних  

закладів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

конкурсів "Учитель  року", 

"Класний  керівник", 

"Джерела творчості", 

"Вихователь  року" 

від статі виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

 

 

 

 

передового  

педагогічного  досвіду 

8.1.2.Премії педагогічним 

працівникам, керівникам 

закладів освіти, які 

підготували учнів-

переможців олімпіад, 

конкурсу-захисту науково-

дослідних робіт МАН, учні 

яких здобули найвищі бали 

на НМТ, керівникам 

закладів освіти, учні яких 

здобули найбільшу 

кількість призових місць, 

стали випускниками-

медалістами 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

150,0 130,0 130,0 

Стимулювання  

педпрацівників 

 

8.1.3.Інформаційно- 

методичне  забезпечення  

запровадження нових  

науково - тереотичних  

засад  та   спеціальних  

методик виявлених,  

розвитку  та  підтримки  

творчо -  працюючих  

вчителів 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Фінансуван

ня не 

потребує 

 

 

 

 

 

 

  

Поширення  серед    

педагогічних  

працівників  новітніх  

інноваційних  методик 

8.1.4.Забезпечення роботи 

міських методичних 

об’єднань, практичних 

семінарів , «круглих 

столів», творчих груп тощо 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Фінансуван

ня не 

потребує 

 

 

 

  Презентація  та  

поширення  досвіду   

педагогів громади   на  

регіональному  та  

Всеукраїнському    

рівнях 

 

8.1.5. Надання одноразової 

премії молодим учителям  , 

які  вперше розпочали 

трудову діяльність та 

призначені в заклади освіти 

на перше робоче  місце  

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

60,0 

20,0 20,0 Стимулювання  

педпрацівників 

 

 Всього  213,0 153,00 153,00  

   



 

 

9.Пожежна безпека 
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9.1. Виконання  

протипожежних 

заходів  галузі  

освіти 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.1.1.Забезпеченння  

функціонування  

автоматичної  системи 

пожежної   сигналізації 

(проєктування  та 

встановлення): 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

1150,0 1000,0 1000,0 

Виконання  Правил   

пожежної  безпеки   

України   та   приписів 

ДСНС 

в  закладах дошкільної  

освіти 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

50,0 500,0  

в  закладах  загальної  

середньої освіти 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

1100,0 500,0 500,0 

в  закладах  позашкільної  

освіти 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

      500,0 

9.1.2. Встановлення  

блискавкозахистів: 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

75,0 80,0 50,0 

Виконання  Правил   

пожежної  безпеки   

України   та   приписів 

ДСНС 

в  закладах дошкільної  

освіти 

 

 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

25,0 

  

в  закладах  загальної  

середньої освіти 

 
 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

Місцевий 

бюджет 
50,0 80,0 50,0 



виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

  

9.1.3Обробка  дерев'яних 

конструкцій: 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

900,0 90,0 50,0 

Виконання  Правил   

пожежної  безпеки   

України   та   приписів 

ДСНС 

в  закладах дошкільної  

освіти 

 

 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

100,0   

в  закладах  загальної  

середньої освіти 

 

 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

800,0 90,0 50,0 

9.1.4. Приведенння  у  

відповідність   до  

встановлених  норм  

приладів  освітлення,  

евакуаційних  виходів 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

1,0   

Виконання  Правил   

пожежної  безпеки   

України   та   приписів 

ДСНС 
в  закладах  загальної  

середньої освіти 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

1,0   

9.1.5. Заміна застарілих  

автоматичних   

вимикачів  на сучасні 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

 

Місцевий 

бюджет 

 

 

12,0 10,0 10,0 

Замінено  застарілі   

автоматичні   

вимикачі   на  сучасні  

в  закладах 

в  закладах  загальної  Не 2024- Відділ  освіти, Місцевий 12,0 10,0 10,0 



середньої освіти залежно 

від статі 

2026 молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

бюджет 

 

9.1.6.Заміна  

електромереж: 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

5,0 5,0 5,0 

Виконання  Правил   

пожежної  безпеки   

України   та   приписів 

ДСНС   
в  закладах  загальної  

середньої освіти 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

5,0 5,0 5,0 

9.1.7. Заміна  світильників  

у спортзалах на  

протиударні: 

в  закладах  загальної  

середньої освіти 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

16,0 6,0 21,0 Виконання  Правил   

пожежної  безпеки   

України   та   приписів 

ДСНС 

9.1.8.  Заміна  

електрощитових 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

40,0 15,0 15,0 Забезчення   

перенесення 

електрощитових   з    

підвалів 

 

9.1.9.  Технічне  

обслуговування  

вогнегасників 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 
50,0 50,0 50,0 

 

Виконання  Правил   

пожежної  безпеки   

України   та   приписів 

ДСНС 

9.1.10. Вимірювання  

опору   розтікання,  

перехідного  опору, опору  

ізоляції  кабельних  ліній, 

опору  петлі «фаза – 0» 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 
160,0 150,0 150,0  

9.1.11. Придбання  Не 2024- Відділ  освіти, Місцевий 800,0   



протигазів залежно 

від статі 

2026 молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

бюджет 

 

 

 Всього  3209,00 1406,00 1351,00  

 10.Енергозбереження  

23 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.1. 

Впровадження   

енергозберігаюч

их технологій   у  

закладах  освіти 

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

10.1.1. Поточні  ремонти  

системи   освітлення  із  

заміною  енергоємних  

ламп   на  світлодіодні: 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

58,0 59,0 60,0 

Виконання  Правил   

пожежної  безпеки   

України   та   Правил  

улаштування   

електроустановок 

в  закладах  загальної  

середньої освіти 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  міської 

ради 

 

Місцевий 

бюджет 

 

58,0 59,0 60,0 

10.1.2.Заміна  

водорозбірних  кранів  на 

сучасні: 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

13,0 13,0 13,0 

Виконання  правил  

користування  

системами   

водопопостачання  
в  закладах  загальної  

середньої освіти 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

 

13,0 13,0 13,0 

10.1.3. Утеплення  

трубопроводів: 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

7,0 12,0 13,0 

Виконання  правил  

технічної  

експлуатації  теплових  

установок  і   мереж 

в  закладах  загальної  

середньої освіти 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

 

7,0 12,0 13,0 

 



Маловисківської 

міської ради 
10.1.4.Встановлення   

тепловідбивних  екранів  

за  радіаторами: 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

10,0 

  Виконання  правил  

технічної  експлуатації  

теплових  установок  і   

мереж 

в  закладах  загальної  

середньої освіти 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

 10,0 

  

10.1.5. Гідрохімічна   

промивка  системи   

опалення  закладів   за  

відповідними  технічно - 

експертними   

висновками : 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

240,0 220,0 280,0 Виконання  правил  

технічної  експлуатації  

теплових  установок  і   

мереж 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Забезпечення 

енергозбереження в 

закладах освіти , 
зниження тепловитрат 

у зимовий період за 

рахунок раціонального 

і ефективного 

використання тепла, 

в  закладах  загальної  

середньої освіти 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 
160,0 220,0 280,0 

в закладах дошкільної  

освіти 

 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

 

Місцевий 

бюджет 
80,0   

10.1.6 Заміна вікон та 

дверей на  

енергозберігаючі 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 
562,0 52,0 112,0 

КЗ «Маловисківський ліцей 

ім. Юрія Кондратюка» 

Не 

залежно 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

Місцевий 

бюджет 
537,0   



Маловисківської міської 

ради Кіровоградської 

області. 

 

від статі виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

зниження показників 

шумоізоляції, 

покращення 

естетичного вигляду 

приміщення закладів 

освіти 
КЗ «Мануйлівська гімназія- 

заклад дошкільної освіти» 

Маловисківської міської 

ради Кіровоградської 

області   
 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 
25,0 52,0 52,0 

КЗ «Маловисківська 

гімназія №4» 

Маловисківської міської 

ради Кіровоградської 

області   
 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

 

Місцевий 

бюджет 
  60,0 

 

 

 

 

10.1.7 Придбання котлів 

на альтернативному виді 

палива 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 
335,0 615,0 205,0 

 
Зменшення витрат на 

опалення приміщень 

закладів освіти,  а 

також поліпшення 

екологічних 

показників.  

 

Забезпечення 

економного 

використання 

бюджетних коштів, 

дотримання 

температурного 

режиму в закладах 

освіти   
 

 

в  закладах дошкільної  

освіти 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

335,0 

 

 

 

 

 

205,0  

 філія ЗДО «Калинка с. 

Лозуватка» КЗ  дошкільної 

освіти (ясла-садок) 

«Веселка». 

Маловисківської міської 

ради  Кіровоградської 

області   
 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

130,0 

 

 

  



комунальний заклад 

дошкільної освіти (ясла-

садок) «Ромашка» 

Маловисківської міської 

ради  Кіровоградської 

області   

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

230,0 

 

  

Комунальний заклад 

дошкільної освіти (ясла-

садок) «Веселка». 

Маловисківської міської 

ради  Кіровоградської 

області   

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

205,0  

 

в  закладах  загальної  

середньої освіти 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 
 

 205,0 

КЗ «Маловисківська 

гімназія №4» 

 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 
 

 205,0 

 

в закладах позашкільної 

освіти 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету   

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 
 

410,0 

 

 

ДЮЦ «Вись» 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету   

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

  

410,0 

( 2 по 

205,0) 

 

 Всього  1225,0 971,0 683,0  

 11. Капітальний  ремонт   закладів  освіти  



24 

 

11.1. 

Забезпечення 

проведення 

капітальних 

ремонтів 

 

Капітальний ремонт 

стадіону  КЗ 

«Маловисківський ліцей ім. 

Юрія Кондратюка» 

Маловисківської міської 

ради Кіровоградської 

області. 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 
 

1500,0  

Забезпечення 

учасників освітнього 

процесу належними  

умовами перебування  

в закладах, 

дотримання 

безпекової ситуації. 

 

 

 

 

Капітальний ремонт 

дитячої майстерні  

мистецтв КЗ 

«Маловисківська гімназія 

№4» Маловисківської 

міської ради 

Кіровоградської області. 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

600,0   

Ремонт покрівлі 

спортивного залу КЗ 

«Мануйлівська гімназія- 

заклад дошкільної освіти» 

Маловисківської міської 

ради Кіровоградської 

області   

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

227,0 

  

Ремонт покрівлі  КЗ 

Паліївська філія «Гімназія - 

заклад дошкільної освіти» 

Маловисківської міської 

ради Кіровоградської 

області   

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

 

 200,0 

Капітальний ремонт 

евакуаційних виходів 

будівлі дошкільного 

навчального закладу 

«Чебурашка» по вул. 

Шевченка, 7-Б, м. Мала 

Виска, Кіровоградської 

області, загальною 

кошторисною вартістю – 

1663,662 тис.грн. 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

 

1663,6  



Облаштування навісних 

споруд  для зберігання 

паливної деревини 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

667,0 

300,0 

500,0 

 

 

 

  

Ремонт огорожі КЗ 

«Мануйлівська гімназія- 

заклад дошкільної освіти» 

Маловисківської міської 

ради Кіровоградської 

області   

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 
 

62,7  

Ремонт огорожі КЗ 

Паліївська філія «Гімназія - 

заклад дошкільної освіти» 

Маловисківської міської 

ради Кіровоградської 

області  з виготовленням 

проектно-кошторисної 

документації. 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 
 

250,0  

Ремонт огорожі 

Олександрівської філії 

«Початкова школа - заклад 

дошкільної освіти» КЗ 

«Маловисківська гімназія 

№3 імені Григорія 

Перебийноса » 

Маловисківської міської 

ради Кіровоградської 

області  з виготовленням 

проектно-кошторисної 

документації 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

100,0  

Ремонт огорожі КЗ 

«Лозуватська гімназія» 

Маловисківської міської 

ради  Кіровоградської 

області   
 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 
 

70,0  



Виготовлення проектно-

кошторисної документації , 

на капітальний ремонт 

підвального приміщення , 

яке використовується як 

найпростіше укриття  

Комунального закладу 

дошкільної освіти (ясла-

садок) «Ромашка»  

Маловисківської міської 

ради  Кіровоградської 

області   

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

300,0 

  

 Ремонт укриття 

Комунального закладу 

дошкільної освіти (ясла-

садок) «Ромашка». 

Маловисківської міської 

ради  Кіровоградської  

області 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

1500,0 

  

Виготовлення проектно-

кошторисної документації , 

на капітальний ремонт 

підвального приміщення , 

яке використовується як 

найпростіше укриття    

Комунального закладу 

дошкільної освіти (ясла-

садок) «Веселка»  

Маловисківської міської 

ради  Кіровоградської 

області   

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

300,0 

  

Ремонт укриття 

Комунального закладу 

дошкільної освіти (ясла-

садок) «Веселка»  

Маловисківської міської 

ради  Кіровоградської 

області   

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

 

 1500,0 

  



Капітальний ремонт 

укриття  КЗ 

Маловисківська гімназія 

№3 імені Григорія 

Перебийноса 

Маловисківської міської 

ради Кіровоградської 

області з виготовленням 

проектно-кошторисної 

документації. 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

2000,0 

  

Ремонт підлоги в укритті 

КЗ «Маловисківський ліцей 

ім. Юрія Кондратюка» 

Маловисківської міської 

ради Кіровоградської 

області. 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

160,0 

  

Виготовлення проектно-

кошторисної документації , 

по об’єкту нове 

будівництво модульної 

котельні для   

Комунального закладу 

дошкільної освіти (ясла-

садок) «Ромашка»  

Маловисківської міської 

ради  Кіровоградської 

області   

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

200,0 

  

Будівництво модульної 

котельні для   

Комунального закладу 

дошкільної освіти (ясла-

садок) «Ромашка»  

Маловисківської міської 

ради  Кіровоградської 

області   

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

2000,00 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виготовлення проектно-

кошторисної документації , 

по об’єкту нове 

будівництво модульної 

котельні для   Відділу 

освіти , молоді та спорту 

Маловисківської міської 

ради  Кіровоградської 

області   

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

200,0 

  

Будівництво модульної 

котельні для   Відділу 

освіти , молоді та спорту 

Маловисківської міської 

ради  Кіровоградської 

області   

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2026 

Відділ  освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого 

комітету  

Маловисківської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

2000,00 

  

 ВСЬОГО      12454,00 3646,30 200,00  

 ВСЬОГО ПО ПРОГРАМІ 137114,78 132293,8 131203,6  



 

Додаток 1 

до Комплексної програми 

розвитку освіти Маловисківської  

міської ради  на 2024-2026 роки 

Норми витрат 

на харчування вихованців ДЮЦ «ВИСЬ», їх керівників та інших фахівців, які забезпечують організацію та проведення таких 

заходів на одну особу на добу у Всеукраїнських, обласних, районних та міських конкурсах 

 

№ 

з/п 

 

Заходи  Сума 

(гривень 

в день) 

 

1 Всеукраїнські  300 

2 Обласні   300 

3 Районні  250 

4 Міські  150 

 

Додаток 2 

до Комплексної програми 

розвитку освіти Маловисківської  

міської ради  на 2024-2026 роки 

Норми витрат 

на преміювання  вихованців ДЮЦ «ВИСЬ у Всеукраїнських, обласних, районних та міських конкурсах 

№ 

з/п 
 

Змагання  

Сума 

(гривень) 

I 

місце 

II 

місце 

III 

місце 

1 Всеукраїнські 1000 750 500 

2 Обласні 750 500 250 

3 Районні 500 350 200 

4 Міські  350 200 100 

 

Секретар ради                                                                                                                                                                                  Леся ПОСТОЛЮК 

 


